



Doček Nove godine

Budimpešta-Beč

Autobusom - 5 dana - 4 noćenja - all in

Budimpešta – priča o tri grada koji je postao jedan. U starom Budimu Vas dočekuje antička a u brdovitom delu Budima srednjovekovna atmosfera a sa druge strane Dunava –ravna Pešta sa najlepšom gradjevinom grada Parlamentom i širokim bulevarima, medju kojima se posebno ističe Andraši bulevar – imitacija pariskih Jelisejskih polja.

Pozivamo Vas da zajedno dočekamo Novu godinu!

Polazak : 30.decembar	Hotel : 3*	Cena aranžmana: 159 eur/po osobi FIRST MINUTE DO 15. oktobra: 129 eur
All in- izleti ulaze u cenu! Budimpešta noću & Krstarenje Dunavom u Budimpešti & Obilazak Beča Tržni centar Campona & Sentandreja		

Program putovanja

Dan 1 Beograd – Budimpešta (380km) Polazak iz Beograda u 6h (parking preko puta Otvorenog tržnog centra na Novom Beogradu). Vožnja kroz Srbiju i Mađarsku sa kraćim zadržavanjima zbog graničnih formalnosti. Dolazak u Budimpeštu oko 13h. Smeštaj u hotel. 15h – **Panoramsko razgledanje grada** (ULAZI U CENU ca. 3 sata): Citadela (foto-stop) – Trg Heroja (foto-stop) – Andraši bulevar – Opera – Parlament (foto-stop) – Lančani most – Budimsko brdo (1 sat pauze) – crkva Matije Korvina – Ribarske kule. 21:30^h **Krstarenje Dunavom** ispod Budimpeštanskih mostova, sa vodičem – **(ulazi u cenu aranžmana)**. **Noćenje.**

Dan 2. Budimpešta – Beč. City Tour – Doček Nove godine. Doručak. 07.30^h Nastavak puta za Beč. Dolazak u Beč oko 11.30^h. Panoramsko razgledanje Beča autobusom i šetnja sa vodičem (trajanje oko 3 sata): Opera, Burgteatar, muzejska četvrt, Rathaus, Parlament, Urania, Hundertvasser kuća, Hofburg (Kraljevska palata), katedrala Stephendome (XII vek). Smeštaj u hotel. 21^h – odlazak autobusom u centar grada. **Doček Nove godine** uz sjajnu atmosferu na desetak bečkih trgova („*novogodišnja staza*“) uz valcere, operete, rok i pop muziku, kulinarske specijalitete, kuvano vino i čuveni bečki vatromet dočekaćemo Novu 2016. godinu. **Noćenje.**

Dan 3 Beč – Šenbrun. Doručak. Slobodno vreme ili odlazak na izlet – **dvorac Šenbrun**. Letnja rezidencija Hazburgovaca, izgrađena u XVIII veku po nalogu Marije Terezije. Impozantna palata, u kojoj je nekada muzicirao i Mocart, nalazi se u prelepom vrtu i posetiocima se pruža mogućnost da, u pratnji stručnog vodiča, uživaju u njenim odajama, kombinaciji barokne i rokoko umetnosti. Transfer ulazi u cenu aranžmana. Ulaznice se plaćaju na licu mesta u zavisnosti koja je tura (Imperial tura ili Grand tura). Nakon obilaska dvorca Šenbrun izlet – Prater + Dunavski Toranj. Transfer ulazi u cenu aranžmana. **Noćenje.**

Dan 4. Beč – Pandorf – Budimpešta. Doručak. Napuštanje hotela. Odlazak u čuveni trgovinski centar „**Pandorf**“. Slobodno vreme za šoping (ca. 2h). Nastavak puta za Budimpeštu gde stižemo u popodnevrim satima. Smeštaj u hotel. **Noćenje.**

Dan 5. Budimpešta – Sentandreja – Beograd. Doručak. CHECK-OUT iz hotela. **08:30: Izlet za Sentandreju (transfer + razgledanje)** – (ulazi u cenu aranžmana) – Najlepši grad Mađarske, koji su sagradili srpski trgovci u 18 veku. Obilazak “srpskim tragom” sa vodičem: Trg Vuka Karadžića, Požarevačka crkva, rodna kuća Jakova Ignjatovića, Blagoveštanska crkva, Saborna crkva. 12:30h Povratak za Beograd. Dolazak u Beograd oko 21.00. Kraj aranžmana.

U cenu ulazi:kružna tura autobusom, 2 noćenja/doručak u hotelu sa 3* u Budimpešti i 2 noćenja/doručak u hotelu sa 3* u Beču ,panoramsko razgledanje Budimpešte ,panoramsko razgledanje Beča,all in (izleti: krstarenje Dunavom, tržni centar Campona, Sentandreja),vodič,agencijske usluge.

U cenu ne ulazi:konzumacija jela i pića u restoranima,fakultativna večera u čardi,putno zdravstveno osiguranje,ulaznice u dvorce, muzeje i crkve,ekstra hotelski troškovi

Mesto polaska: Beograd (parking preko puta OTC Novi Beograd), Novi Sad (parking kod lokomotive) Vreme polaska: Beograd u 06h; Novi Sad u 07h. Doplata za polazak iz Niša (minimum 15 putnika) : + 15 €

Prevoz: Moderan turistički autobus, video & audio oprema, klima ili minibus (AC/TV).

Smeštaj-Beč – Hotel HB1 Schönbrunn (Nov, moderan hotel iako bez zvanične kategorizacije, prema našoj proceni odgovara kategorizaciji 3*+. Smešten je na samo 500m od čuvene palate “Šenbrun”, na početku Mariahilfer StraÙe (na 10 minuta hoda od najvećih prodavnica Beča). Blizu hotela je tramvajska i autobuska stanica “Linzer StraÙe / javnim gradskim prevozom stiÙe za 15minuta do najuÙeg centra Beča. Sobe su sa televizorom, pisaćim stolovima, kupatila sa tuševima, fenom, ogledalom... Sve sobe i prostorije hotela su potpuno klimatizovane, a WiFi je u celom hotelu gratis) ,**DuÙina boravka:** 2 noćenja,**Usluga:** Doručak – švedski sto

Budimpešta - HOTEL 3 * : Lokacija : širi centar - Npr : Griff , Ventura, hotel brod Fortuna, Hotel Oriental. Sobe u svim hotelima su 1 / 2 ili 1/2+1 sobe ,opremljene sa TWC, TV, telefon). Usluga: doručak – švedski sto.

Putno osiguranje - Medjunarodno putno zdravstveno osiguranje nije uključeno u cenu. Cena osiguranja ya osobe od 19-75 god. je 110 din po danu/osobi. Za decu od 0 – 19 god- 70 din/ po danu/po osobi.Za osobe preko 75 godina starosti osiguranje je 220 din po danu/po osobi.

Popusti za decu –Deca do 6 godina u pratnji dve odrasle osobe: – 50% (imaju mesto u autobusu, dele leÙaj). Za dete od 6 – 12 godina u pratnji dve odrasle osobe: -30% (ima leÙaj i mesto u autobusu).

Doplata za 1/1 sobu: + 90 eur.

Naćin plaćanja- Cene su po osobi. AranÙman se uplaćuje u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu Banke Intesa na dan uplate. Prilikom rezervacije najmanje se uplaćuje 40 % od aranùmana, a ostatak 14 dana pre polaska na put. Mogućnost plaćanja u ratama.